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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

16ª Sessão Ordinária 

24 de maio de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (07 ofícios);
- do Fundo Nacional de Saúde (03 ofícios);
- da Câmara Municipal de Ribeirão Preto.
CONVITES

- do CAPS e outros;

- da Câmara Municipal de Lins;

- do CEREST - Regional;

- da Secretaria da Habitação do Estado de São Paulo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 180/2010, indicando ao Prefeito que determine a inspeção da Rua João Batista Parolin, observando a necessidade de recapeamento da pavimentação asfáltica;

- n. 181/2010, indicando ao Prefeito que determine a limpeza da área que, a partir da Rua Mandembo, segue até o afluente que deságua no córrego da Consulta, no Jardim Três Marias, providenciando, posteriormente, a colocação de placa com a frase: "PROIBIDO JOGAR LIXO".
De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT

- n. 182/2010, indicando ao Prefeito que, uma vez atendidas as pendências de infraestruturas existentes em várias regiões, regulamente, nos moldes do anteprojeto em anexo, os instrumentos para o cumprimento da função social da propriedade urbana no nosso município.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n.. 183/2010, indicando ao Prefeito que, assim como já é adotado em outros municípios, complemente as políticas locais já disponíveis para o setor do meio ambiente, elaborando um projeto de lei nos moldes do anteprojeto anexado com o fim de instituir a Política Municipal de Educação Ambiental em Bebedouro;
- n. 184/2010, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto anexado, encaminhe projeto que altere a Lei 2.806, de 21 de julho de 1998, substituindo Conselho Municipal de Entorpecente (COMEN) por Conselho Municipal Antidrogas (COMAD);

- n. 185/2010, indicando ao Prefeito que promova visitas de alunos da rede municipal de ensino, a partir da 6ª série do ensino fundamental, às instituições destinadas ao atendimento do idoso no município;
- n. 186/2010, indicando ao Prefeito que disponibilize um posto de recolhimento e reciclagem em área apropriada do extremo sul da cidade e auxilie os interessados a constituir uma cooperativa, ou, então, vincular-se a outra existente, como, por exemplo, a Cooperlimpo. Indica, também, visando a formação de cooperativas, que direcione ações em prol dos artesãos bebedourenses, inclusive com o aproveitamento de máquinas de fabricar fraldas em disponibilidade.

MOÇÕES
- n. 29/2010, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Jesus Martins - PV - e Paulo Bianchini - PTC, de APELO à Câmara dos Deputados para que, tão logo receba o PLS 219/2007, agilize sua tramitação e a consequente aprovação, pois visa alterar a Lei 8.080/1990 (Lei Orgânica da Saúde), que dispõe sobre a oferta de procedimentos terapêuticos e a dispensação de medicamentos pelo SUS;

- n. 30/2010, de autoria de todos os vereadores, de CONGRATULAÇÕES à diretoria, aos funcionários e aos cooperados da Coopercitrus, na pessoa do seu diretor-presidente, Sr. Raul Huss de Almeida, pelos 34 anos de fundação da cooperativa completados no último dia 14 de maio.  
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 76/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que institui a Semana do Idoso no calendário oficial do município de Bebedouro, que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo 04/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que institui o título Empresa Amiga do Idoso e dá outras providências.

REQUERIMENTOS
- n. 49/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo que se oficie ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos para que nos informem sobre questionamentos referentes às publicações jornalísticas que, baseadas em dados de pesquisa do IBGE, destacam, no mínimo, uma condição desfavorável em relação à organização administrativa do município.
MOÇÕES

- n. 26/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS E APOIO ao Sr. José Carlos Gomes da Silva, conhecido como Zecão, pela sua brilhante atuação em prol dos caminhoneiros, mobilizando a categoria na luta por melhores condições de trabalho e de qualidade dos serviços prestados, tornando-se o representante do Estado no Movimento União Brasil Caminhoneiro - MUBC;

 - n. 27/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS ao empresário José Francisco Fátima dos Santos pela inauguração, como sócio da CMAA - Companhia Mineira de Açúcar e Álcool -, da Usina Vale do Tijuco, em Uberaba - MG -, no último dia 04 de maio;

- n. 28/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de CONGRATULAÇÕES à administração da CITROMETAL Indústria Metalúrgica Ltda. pela forma competente como vem administrando essa empresa genuinamente bebedourense, que, com o fim de disponibilizar serviços e equipamentos de qualidade aos seus clientes, investe pesadamente na aquisição dos melhores produtos e profissionais, participando ativamente, recentemente, do processo de montagem da Usina Vale do Tijuco em Uberaba - MG, de propriedade da CMAA - Companhia Mineira de Açúcar e Álcool.
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